IXTOPIA B° TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaktnploTe TIG MapaKATW MPOTACELS WG TTPOG TNV 0pBOTNTA TOuG, ypddovtag Tn AEEn
«oOWoTo» N «AaBog» SimAa otov aplBuod mou avtloTtolxel otnv KABes mpotaon:
1. O Mwapeb katadepe va CUVEVWOEL TIG apaPIKEC PUAEC.
2. Tov 8° awwva oL aotikol mAnBuaopol tng Mikpag Aclag anéppurtav TNV O£ TNE ATELKOVLONG
Tou Beiou.
3. Ta Baoikd otnpixtnkav og peydlo Babuod oto voulkd €pyo twv loavpwy.
4. Ita TéAn Tou 12°° awwva OTn HECALWVIKA AUON O VEPOUUAOC KOl O OVEUOMUAOC
anoteAoloayv TLG KUPLEG TINYEC EVEPYELOG.
5. Ot MoyyoAot tou TapepAdvou moAlopknoayv tTnv KwvotavtivoUTioAn to 1422.

(novadeg 5)

() Na tomoBetrioete ta akOAouba LOTOPLKA YEYOVOTA OTn OWOTH XPOVOAOYLKN OElpQ,

apxilovtag amo To apXaLdTEPO Kal KATAANYOVTOG OTO TIo IPOodATO:

a. &dtadoon tou BeopoL TWV EUMOPOTAVNYUPEWV 0T SUTIKN Eupwrn

B. Oplotikd oxiopa petafl Twv SUo EKKANCLWv

Y. €k600n TOU MPWTOU EMICNUOU ELKOVOLOXLKOU SLOTAYUOTOC

6. Mayxn oto Koooudomnébdlo

€. avakaAun tng APEPLKNG
(uovabeg 5)
Movadeg 10

1.B. Na e€nynoete To EPLEXOUEVO TWV 0KOAOUBWV LoTOpLKWY Opwv: Jeuata, Emavaywyn.

Movadeg 7+8=15



